Mogilno 14.08.20186y.
Zamawiaigcy:

Mogilenskie Przedsiebiorstwo
Gospodarki Komunalne] sp. z 0.0.
ul. Witosa 6, 88-300 Mogiino

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego nr 06/PN/2016 w trybie przetargy
niecgraniczonego p.n. .Kompleksowa dostawa gazu ziemnege do obieklow zarzadzanych przez
MPGK sp. z 0.0. w Mogilnie”

Wyjasnienie tredci SIWZ

Zamawiajgcy , dziatajac zgodnie z art, 38 ust. 1, 2 1 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawgo
zamowien publicznych (tekst jedn.: Dz.U.2015.2164), wyjasnia trest Specyfikacji Istotnych Warunkdw
Zamowienia sporzadzone] w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: . Kompleksowa
dostawa gazu ziemnego do obiekiow zarzadzanych przez MPGK sp. z o.0. w Mogilnie”

i odpowiada na zadane pytania:

Pytanie 1:

LCzy dla punktéw poboru gazu objetvch zamdwieniem bedzie to pierwsza, czy kolejna zmiana
sprzedawcy?”

Odpowiads:

Zamawiajacy informuje, Ze to bedzie koleiny wybdr sprzedawcy.

Pytanie 2:

LCzy aktuainie obowigzijgce umowy wymagala wypowiedzenia? Jezell tak, to czvim bedzie fo
obowigzkiern ~ Zamawiajacego czy Wykonawcy?”

Cdpowiedi:

Aktualnie cbowigzujace umowy nie wymagaja wypowiedzenia | obowigzuig do 31.07.2016r.

Pytanie 3:

LCzy Zamawiajgcy ziozy odwiadczenie o wysokodci bad? zwolnieniu z podatku akcyzowego na wzorze
bedacym zatacznikiem do umowy (wzdr w zafaczniku do pytania}?”

Cdpowiedz:

Zamawiajacy ziozy stosowne oswiadczenie o zwolnieniu z podatku akcyzowego.
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Pytanie 4: .

LCzy taryfa Operatora Systemu Dystrybucyinego jest W-6A.1 czy W-6A.2 oraz W-5.1 czy W-5.27 Ma to
znaczenie dia wyceny przedmioty zamowienia. Na chwile obecnag takg wiedze posiada jedynie aktualny
sprzedawca paliwa gazowego.”

Odpowiedz:

Nalezy przyijal taryfy W-6A.1 oraz W-5.1.

Pytanie 5:

LZwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie zapiséw § 5 ust. 6 projekty umowy oraz wykreslenie § 5 ust.
7 projektu umowy. Nadmieniamy, Ze sprzedawca gazu nie ma wplywu na termin udostepnienia danych
pomiarowo ~ roziiczeniowych przez OSD, wobec czego nie jest w stanie zagwarantowad, ze wywigze sig z
postanowien przywolanego wyzej zapisu projektu umowy. Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa
energetycznego odczytéw wskazarn ukiaddw pomiarowych dokonuje OSD, a nastepnie udostepnia je
sprzedawcy. Proponujemy zapis § 5 ust. 6 projektu umowy: W terminie do dziesigtego (10) dnia od daty
otrzymania danych pomiarowo - rozliczeniowych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego wykonawca
wystawi fakture za dostarczone w popirzednim miesigcu paliwo gazowe, ”.”

Odpowisdz:

Zamawiajacy podirzymuje zapisy umowy

Pytanie 6:

JProsimy o jasng odpowiedZ: ktGry podmiot peini funkcje Operatora Systemu Dystryvbucyjnego dia
punktdéw poboru gazu objetych przedmiotem zamowienia? W odpowiedziach na pytania wykonawcdw z
dnia 08.06.2016 r. Zamawiajgcy podal, ze funkcje OSD peini PSG Sp. z 0.0. Oddzial Gdansk, natomiast w
projekcie umowy jako 0SD podano DUON Marketing and Trading 5.A.7

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze obiekty sg podiaczone do PSG Gdansk, ktéry jest jednoczesnie jest
wiascicielem ukdadow telemetrycznych, natomiast aktualnym dostawcag | obowigzki OSD peini Duon
Marketing and Trading S.A.
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